

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 29 de abril de 2015, de la Dirección General de Gestión de Recursos Humanos, por la que se adjudica puesto de libre designación (BOJA núm. 90, de 13.5.2015).

Advertido error en la Resolución de 29 de abril de 2015, de la Consejería de Educación, Cultura y Deporte, por la que se adjudica puesto de libre designación, «Sv. De Investigación y Difusión del Patrimonio Histórico» (D.G. de Instituciones Museísticas, Acc. Cultural, y Promoción del Arte), publicada en el BOJA núm. 90, de 13 de mayo de 2015, procede su rectificación en los siguientes términos:

En el Anexo, en la página 15.

Donde dice: DNI.: 28.562.597-N

Debe decir: DNI.: 28.862.597-N